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 Досадашњи француски министар унутрашњих послова Бернар Казнев постављен је за
премијера Француске након што је Мануел Валс поднео оставку, јавља АФП.

  "Он (Казнев) је снажна личност са искуством у вођењу државних послова", саопштено
је из Јелисејске палате, преноси Ројтерс.   

Казнев ће обављати ту дужност до парламентарних избора у јуну наредне године.
Председнички избори предвиђени су за април 2017. године.

  

Именован је за министра унутрашњих послова 2014. године и током мандата суочио се са
последицама неколико терористичких напада који су погодили Француску.

  

Досадашњи премијер Мануел Валс поднео је оставку у понедељак да би се кандидовао
за председника.

  

"Кандидат сам за председника Републике", рекао је Валс у обраћању јавности у Еврију,
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граду јужно од Париза чији је градоначелник био од 2001. до 2012, где се окупило
стотинак његових присталица и грађана, јављају француски медији.

  

"То кажем овде у Еврију, свом граду, граду моје породице, моје деце, мог срца... у којем
се увек говори директно и искрено. Овај град је животна школа", додао је Валс, преноси
"Фигаро".

  

Социјалисти организују унутарстраначке изборе за председничког кандидата у јануару.

  

Председник социјалиста Франсоа Оланд изјавио је недавно да неће тражити други
мандат. Владајућа левица почела је недавно предизборну страначку кампању за
председничке изборе.

  

Бивши министар економије Арно Монтбур први је поднео своју кандидатуру за страначке
изборе предвиђене између 22. и 29. јануара. Остали кандидати имају рок до 15.
децембра да се пријаве за страначке изборе.

  

Претпоставља се да ће главни фаворити на председничким изборима бити кандидати
деснице и крајње деснице - Франсоа Фијон и Марин ле Пен.

  

За изборе су се још кандидовали представник радикалне левице Жан-Лик Меланшон и
бивши министар економије Емануел Макрон, који је у августу поднео оставку и основао
своју политичку организацију, центристички "Покрет" (Ен Марцхе).

  

Током викенда кандидатуру је најавио француски писац и синеаста Александар
Жарден, који ће бити кандидат грађанског покрета.
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